



国米主席莫拉蒂

“苏亚佐”事件让国际米兰俱乐部憋了一肚子火,甚至引起了俱乐部高层之间的相互指责。但是现在,他们不得不重新统一口径一致对外了:意大利当地时间6月20日晚上,曾于今年1月初被捅出来的假账事件再次被提起,来自意大利足协下属的财政调查机构的报告指出:“如果国际米兰不是用假账来掩饰当时他们的财政亏空,他们也许不会通过2005-2006赛季的俱乐部注册审核。”

国米降级? 队中大牌球星怎么也不会相信

## 国米做假账要降级?

### 俱乐部:没那回事 意专家:应该严惩

#### 虚报收支通过财政检查

在欧洲各大联赛中,每个赛季开始之前都会有专门的机构对每支俱乐部的财政情况进行审核,只有通过财政审核的球队才能够获得新赛季的注册资格,从而得以参加新赛季的联赛,意甲的那不勒斯、佛罗伦萨等球队都曾经因此被迫从甲级联赛中消失。

这一次,国际米兰受到检察机关的调查,就是因为涉嫌通过做假账使得俱乐部的收支达到平衡,从而获得2005-2006赛季的注册资格。作为第一批调查小组的成员,检察官斯塔利亚诺在接受采访时表示:“首先,我们必须确认国际米兰俱乐部是否存在财政欺诈的行为,同时还要判断他们是否通过这一行为获利,也就是得到了本不该属于他们的注册资格。”而根据目前调查小组所介绍的情况来看,国际米兰确实利用做假账达到了自己的目的,“包括国际米兰、AC米兰、桑普多利亚和雷吉纳在内的四家俱乐部都存在这样的情况,他们通过夸大年轻球员的身价或是他们在涉及球员交换的交易中的价值来达到收支平衡,而这其中,国际米兰的情况是最为严重的”。

#### 国米认为身价没有问题

对于涉嫌做假账的指控,国际米兰俱乐部觉得有些可笑,主席莫拉蒂在接受采访时表示:“我觉得像国际米兰这样的大俱乐部不会存在这样的问题,我们每天的经济往来都在数百万欧元,我们经常会核查资产负债表。反倒是我听说了一些俱乐部存在这样的情况。”而国际米兰官方随即也发表声明,自己从来没有通过做假账来维持收支平衡,“这样的调查让人感到失望,

但是对我们来说没什么可担忧的,我们已经为此准备好了书面材料,这件事最多会对俱乐部的形象有损害,但相信很快就会被驱散的”。

至于检察机关所说的夸大年轻球员身价的做假账,莫拉蒂解释道:“我觉得这是一个没什么道理的指责,对于年轻球员的身价,相信谁都无法给出一个标准,有些球员也许成交价只有几百万欧元,但几个月之后就涨到了几千万欧元,也有可能变成几十万欧元,所以对于年轻球员的身价,只要交易的双方认可,那就应该是一个合理的价格,其实在评判年轻球员的市场价值时,我们一直都很谨慎,但有时候价格不是我们能控制的。”

#### 法学专家建议从严处罚

虽然国际米兰俱乐部始终坚持自己是清白的,但是意大利国内对他们的怀疑并没有减少,前尤文图斯俱乐部总经理莫吉就表示:“我相信国际米兰的

一些行为总有浮出水面的那一天。”2006-2007赛季之前,正是因为国际米兰抖出了“电话门”将尤文图斯赶到了意乙,同时还抢走了原本属于尤文的联赛冠军奖杯。因此包括尤文图斯在内的多家俱乐部都希望国米遭到重罚,但是一位财政检查机构的发言人表示,如果调查结果证明他们的猜测属实,他们很可能也只会对国际米兰进行经济上的巨额罚款,至于是否剥夺2005-2006赛季的冠军可能性不是很大。而这样的处罚也曾有先例,雷吉纳俱乐部去年就因为体育欺诈和财政欺诈被两罪并罚,但最终也只被罚11分。

不过意大利著名体育法专家格拉萨尼却指出国际米兰应该受到严惩,“财政欺诈是一项非常严重的犯罪,在竞技体育领域中仅次于体育欺诈。一旦罪名成立,相关俱乐部将面临罚款、扣分甚至是降级的处罚,所以国际米兰应该被踢出意甲联赛。”

快报记者 陶晶



2005-2006赛季,国米主帅曼奇尼和马丁斯

#### 为抢苏亚佐 国米要打官司

每一个夏季,欧洲的转会市场都会热闹异常,为了一名球员争夺得面红耳赤,甚至损招频出的情况并不少见,因此,不到双方俱乐部加上球员,三方都在合约上签字,任何事情都会有变数,卡利亚里的洪都拉斯前锋苏亚佐的转会纠纷便是今夏的第一笔糊涂买卖,由于同时招惹了米兰双雄,或许就连苏亚佐本人以及卡利亚里俱乐部都不能确定洪都拉斯人的最终去向了。

#### 国米打算花钱消灭

在意甲结束没多久的时候,国际米兰官方就宣布将要引进苏亚佐,但不知道是不是过于兴奋,国际米兰竟然忘了俱乐部在转会过程中是不允许绕开原俱乐部,擅自和球员接触的,从而犯下了还没有和卡利亚里俱乐部达成协议就对外宣布转会的低级错误。

不过很显然,国际米兰俱乐部对于洪都拉斯前锋是非常看重的,否则也不会在米兰宣布签下苏亚佐后,冒着“违规操作”的指控宣称自己手中握有苏亚佐同意转会的合约,要知道这等于告诉所有人国米私下接触球员,将会被处以高额罚款。但是从莫拉蒂现在的态度来看,国米将会拿着手中的合约上告意大利足协,即便罚款也要抢回苏亚佐。

#### 米兰不会坚持到底

现在这个皮球实际上踢给了苏亚佐,如果他结束休假后在与AC米兰的合约上签字,那么就算国米告到国际足联也无济于事,米兰将花1400万欧元得到这位反击高手,但如果苏亚佐拒绝在合约上签字,那必然会引起米兰和国米之间的一番争夺。然而从目前的情况来看,如果真的出现这种情况,AC米兰也许不会坚持到底,因为苏亚佐这个意料之外的收购使得米兰很可能没有足够的资金继续追逐埃托奥这个今夏头号收购目标。

快报记者 陶晶

#### 亚洲杯夺冠 国足奖金达200万

快报讯 7月1日,中国国家队将在“七一回归杯”中对阵世界明星联队,据悉,这场比赛对方将拿到不菲的出场费,而中国国家队也将获得相同待遇:出场费在30万港币左右。

一般情况下,国家队拿到出场费的比赛是纯粹的商业性比赛。出场费最高的一次就是2003年2月份在广州和巴西队的比赛,当时承办方为两队支付的出场费、接待费用等总数为1400万人民币。其中,中国队的出场费是30万美元,这也是迄今为止中国队在热身赛中出场费最高的比赛。

巴萨、皇马、巴西、阿根廷等球队打友谊赛都会有天

价出场费,其中,巴西队在2003年2月份从广州拿走了125万美元,皇马2003年8月份从北京拿走了不少于120万欧元的“红包”。因此,只要是和大牌球星或与大牌球队沾边的友谊赛,都会有相应的费用。中国队回归杯的对手是世界明星联队,像是“走穴”一样,他们必须拿到一定数目的佣金。同样,由于这场比赛不属于“中国之队”比赛的范畴,商务运作全部归主办方,因此,中国队也为数不多地拿到出场费,数目为30万港币。

另外记者获悉,如果中国队夺得亚洲杯冠军,按照总局规定将获得200万人民币奖金。(李锐)

#### 出征美洲杯 巴西队带成吨补给

新华社巴西利亚6月20日体育专电(记者 陈威华 赵焱)巴西队20日乘坐包机前往委内瑞拉参加美洲杯足球赛,国家队的行李中包括1.2吨的补给,其中40公斤是巴西特产的黑豆。

巴西足协官员法里亚说:“我们听说在委内瑞拉买不到黑豆,所以跟以前的做法一样,我们也把黑豆放进了行囊里,此外还有做黑豆饭需要的调味品。”他还表示,巴西队的营养师为球员制定了一份精细的菜谱,一名巴西厨师将随队出征,为球员烹制可口的菜肴。

巴西队的包机原定当地时间21点30分离开里约国际机场,但是由于巴西国内航班近期极不正常,起飞时间被推迟到半夜。在出发前举行的新闻发布会上,巴西队主帅邓加表示,进攻能力的改变不是一朝一夕所能奏效的,目前他仍未确定谁将与罗比尼奥配合出任锋将。他说:“我比较满意巴西队在防守上的进步。巴西队历来强调进攻,因此给我们的后卫线造成了很大压力。但是目前我们的防守能力逐渐完美,后卫和边后卫之间的配合进行了很多次的演练。”

#### 解放者杯赛 博卡青年再夺冠军



博卡青年球员里克尔梅(上)庆祝球队夺冠

快报讯 北京时间昨天,南美解放者杯决赛次回合展开角逐,最终阿根廷的博卡青年客场2:0完胜巴西的格雷米奥,以5:0的总比分第6次夺冠,仅次于7次夺冠的同国球队独立。

首回合,格雷米奥在客场以0:3不敌博卡青年,此番主场作战,格雷米奥排出以进攻为主的阵容,希望能够上演奇迹,大胜对手顺利捧杯。在主场观众的助威声中,格雷米奥一开场即对博卡青年频频施压,但是

直未能将优势转化成进球。反倒是博卡青年在下半场第24分钟时打破僵局,由里克尔梅利用对方后卫盯防失误,在罚球区处起脚射门,将比分改写为1:0。第81分钟,博卡青年断球后反击,里克尔梅门前补射立功。此后,博卡青年本有机会扩大战果,可惜帕勒莫未能将球点射入。最终博卡青年以2:0获得客场比赛胜利,并最终在两回合5:0的总成绩第6次夺得南美解放者杯冠军。(新文)

#### 小罗俩助攻 巴萨险胜南非冠军

快报讯 北京时间昨晨,巴萨在南非行政首都比勒陀利亚举行的一场热身赛中,以2:1战胜本赛季南非超级联赛冠军马美罗迪日落。小罗4分钟内两度助攻帮助巴萨完成逆转。

当天,能够容纳40000人的比勒陀利亚洛夫托斯体育场几乎座无虚席。比赛开始仅两分钟,日落就首先破门。这个意外的开门红极大地鼓舞了观众,现场气氛变得格外热烈。此后,主队一直成功地控制着

场上局势,让拥有众多球星的巴萨始终没有破门机会。易边再战,巴萨渐渐进入状态,第78分钟时,小罗利用直接任意球机会射门,对方门将把球击出,但埃斯科罗补射把比分扳平。第82分钟时,小罗将球传给中场队友科罗萨斯,后者把球送入球门。

巴萨此次来南非的主要目的是为联合国儿童基金会和南非前总统曼德拉创立的曼德拉儿童基金会进行慈善募捐。(宗和)